



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ПОМОЧЬ ТЕМ, КОМУ ТРУДНО



Семьи, где воспитывается несколько детей, заслуживают особого внимания. Согласно с этим и сотрудники Следственного комитета России. Накануне весеннего праздника в Геническе офицеры следственного управления СК России по Херсонской области навестили несколько многодетных семей, чтобы оказать им помощь и поддержку.

Побывали офицеры регионального следственного управления в гостях у 43-летней жительницы Геническа Татьяны. Эта жизнерадостная женщина – мать троих детей. Несмотря на серьезное заболевание, она не теряет силы духа и старается преодолеть все жизненные трудности. Офицеры ведомства привезли Татьяне продукты и ее детям сладости. Татьяну очень тронул этот визит, а офицеры, в свою очередь, пообещали помогать этой семье и дальше. Они пожелали Татьяне стойкости и сил в борьбе с болезнью.

В этой встрече принимала участие и местная жительница Вера, которая одна воспитывает



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

пятерых детей. Вера является волонтером и создала оперативный чат взаимопомощи в городе Геническе, где отзывчивые люди помогают всем, кто оказался в непростой жизненной ситуации. Офицеры СУ СК России по Херсонской области поблагодарили Веру за внимательное отношение и помощь нуждающимся.

Навестили сотрудники следственного управления по Херсонской области и многодетную маму Александру, сотрудницу коммунального предприятия. Женщина одна воспитывает троих сыновей 11, 9 и 4 лет, дома ей помогает мама. В качестве подарка херсонские следователи привезли семье шкаф для детских вещей. Александра и дети были очень рады и тронуты вниманием, а сотрудники пообещали помогать и впредь всем необходимым.

Евгения Щербакова, СУ СК России по Херсонской области

04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-4-130-29-fevralya-2024/item/1865395>